



В Ухте по факту невыплаты заработной платы работникам ООО «Сервисная буровая компания «Арктика» возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по г.Ухта СУ СКР по РК по факту невыплаты заработной платы работникам общества с ограниченной ответственностью «Сервисная буровая компания «Арктика» возбуждено уголовное дело по признаками преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По данным следствия в период с июня по декабрь 2012 года 58 работникам организации свыше двух месяцев в полном объеме не выплачивалась заработная плата. Задолженность составила около 6 миллионов рублей. При этом у руководства предприятия имелась реальная возможность погасить долг, однако поступающие на расчетный счет денежные средства расходовались на иные цели.

По уголовному делу назначена бухгалтерская экспертиза, проводятся иные следственные действия, направленные на установление виновных лиц, получение и закрепление доказательственной базы.

26 Марта 2013

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/677053>